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1 HE

HIE] $\vec{al}\: \vec{b}\: \vec{v}\: \vec{f}\: \vec{\mathrm{AB}}$

MEl Qb v f AB

2 &, AELS

2 (arc) & UEHUl= 712 \arce arc 7|A & o] &5t U & ZE 7|2 & S-&ohs HRl oz fas|of
3t jpnedumathsymbols7} 412 312 & #)|5-gtct,
$\arc{\AA\BB}$, $\arc{\AA\BB\CC\DD}$, $\overline{\AA\BB}$
AB, ABCD, AB
B uL5E Uehls 25
$\conj{z}, \conj{h}$
z,h
3 ey
$\triangle \mathrm{ABC}$2 $\triangle \mathrm{A'B'C'}$7| M= FUCtL 311
$\triangle \mathrm{ABC} \sim \triangle \mathrm{A'B'C'}$=Z HA3IC}.
AABCS} AA'B'C/7F A2 FJthal 3131 AABC ~ AA'B'C/ 2 BT
$\triangle\AA\BB\CC$2l $\triangle\AA'\BB'\CC'$7} M2 SRt 5t
$\triangle \AA\BB\CC \similar \triangle \AA'\BB'\CC'$= HA3IC}.
AABCZ AA'B'C/ 7} M2 FThIL 51l AABC co AA'B/C/ 2 Edg)
Fo| oo REE EEO| 2957 020 pdTEK O & Hutlst tehibA) ekt Telw o] BEs
Noto Serif (CJK) KR 2&0] A x| % o] Qlojof At 2 L2}, -2 o] {F2 gh=to] FAloA = TS ZES

preamble 2]

\usepackage{jpnedumathsymbols}

o] 30| #|o}F0fo} e,



\usepackage{iftex}

\NewDocumentCommand \similarsymbol {}

{
\ifx\ifXeTeX\ifLuaTeX\else
\fontspec{Noto Serif KR}\symbol{"223D}/
\fi

}

\let\similar\relax
\DeclareRobustCommand{\similar}[1] [1.2] 7
{\ensuremath{\mathrel{\lower.22ex\hbox{\scalebox{#1}{\similarsymbol}}}}}

£ 2|M $1$1t $m$0| HIMSCHT 5t $1 \parallel m$2 =2 H=Ct.
$1 \notparallel m$2 FUSIA| Af=Ch= ZO|Lt.

4 9,08 AL
$\frac{dyr{dx} = £'(x) = \lim_{h\toOI\frac{f (x+h)-£f (x)}H{h}$\quad
$\frac{\partial y}{\partial x}$
P = f'(@) = limpo LEHR=IE - 20
$\ndv{x} f(x)$\quad $\pdv{yr{x}$\quad
$\ndv{yHx} = £'(x) = \lim_{h\toO}\frac{f (x+h)-f (x) }{h}$\quad
0 d 0 . h) —
wI@ G = e = LT
\ndv®} \pdve Al 20| A 23t Zlojth, \pdv G2 physics T7] 2] 2] \pdv e} -§#o] 72| Zth. th&<
darstet,
$\pdv{x} ~ \pdv{yt{z} ~ \pdv[2]{yt{x} ~ \pdv{f(x, y)HHx}{y}$
9 Oy 9y f(z,y)
ox Ox 9x? 0x0y
\ndv+ 0 4l 4§ d+=tt.
lim 2 2 TN lim, 0 0.2 7] &7 BAE Gl HE 2 RER ARSHE o] g oA el
z—0
o
AA



$\sum*_{k=1}"{n} a_k$ $\sum_{k=1}"{n} a_k$
$\dsum_{k=1}"{n} a_k$ $\dsum* {k=1}"{n} a_k$
\[ \dsum_{k=1}"{n} a_k \]

\dsum2 A 2 g o] gt Zlofth, §lAE Aol A AlZmt 7] €9 27]E displaystyleTHE 7] %Al = o™
A HAE ote GRS Zlojth O thg oloA] BRo] HEE ol fAEe o] AEdojA 27]7}

g,

$\int_0"2 x72 dx = \left[ \frac{x"3}{3} \right]_072 = \frac{8}{3}$ \\
$\int_a"b f(x) dx = \lim_{n \to\infty} \sum_{k=1}"{n} f(x_k) \Delta x$

fab f(@)dz =limn oo > pey flan)Az

$\int_072 x72 \dx = \defint{0}{2}{\frac{x"3}{3}} = \frac{8}{3}$ \\
$ {\dint_a"b} f(x) \dx = \lim_{n \to\infty} \dsum_{k=1}"{n} f(x_k) \Delta x$

jpnedumathsymbols®] \dint+ \displaystyle\int©|Tt. o] A| 5} 72 H Q] ol Q= 4]o] HE
\displaystyle®] ©tt. 22 \int FZ 7 displaystyle©| & == 5}7] 95t S .
ElAE oM A7 7125 27 AAksh= Zlo] e B e gtrte] tisto] Al glou, tiAl = 22
o2 oW ol & =z k7] wiZel (FHS st ets) W&8 FA oA = \dint7} §-&H AL
Eo]—o]:ﬁhq—
HEALAE \const 2 0)E]o] 9T}, / (2) dz = F(x) + const. 922 B0 A= 22 cefm 27U
(4 2haL A7) wiZol ok Zo] A 7g elsh

[ \RenewDocumentCommand{\const}{}{\text{(4=)}}

/f x)dr = + (&=).
EEEE HWOH e s-ode] Quret 7157} nlRisjof Sick.

$\left\{a_n\right\}$




$\seq{a_n}$

\invrs+ jpnedumathsymbols©] 1= Z o] ofyt}, o] HEd-& Aot o] f+=
inversed” 2}l ¢} 7] wjZoll AFAA 2 A2 T 5k Alo] o U2 A ZobA| AT,

7 5, BE, 2R

$\frac{1}{2}$, $\frac{i}{a+b}$, $a"{\frac12}$, $x_{\frac{b}{a}}$
$\frac{\frac{\frac12}{3}{\frac{atcHx+y}}$

$\frac{1}{2}$, $\frac{1}{a+b}$, $a~{\fraci2}$, $x_{\frac{b}{a}}$
$\frac{\frac{\originalfrac12}{3}}{\frac{a+tct{x+y}}$
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1 1 1 3
27 a—i—b’az’x% a-+c
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$\left ( \frac{1}{2} \right)$
$\left( 1,\, \frac{1}{2} \right)$

$\eparen{\frac{1}{2}}$
$\pair{1}{\frac{1}{2}}$ $\pair*{1}{\frac{1}{2}}$

kI

\pair, \triplet, \quadruplet g2 F=&

PyusE, 08 52 vERd o 283 ghE Aol
\eparen< Z-2 o= & Ao EoYrt o5 Z=E

EE preamble©l] F3iTt.

\ExplSyntaxOn
\NewDocumentCommand \eparen { s m }
{
\IfBooleanTF { #1 }
{ \ensuremath { ( #2 ) } }
{ \ensuremath { \left( #2 \right) } }
}
\ExplSyntax0ff

$\1lvert\frac{1} {2} \rvert$




8 A

u

$X = \left\{ x\,\vert\, x \geq \frac{1}{2},\quad
\forall x \in \mathbb{R} \right\}$

10 FAlo| A9} A=A Al

$ f(x)=\begin{cases}
x\:\: (x\ge0) \\
-x\:\: (x<0)

\end{cases} $

$f(x) = \begin{dcases}

x & \quad\condition{$x\ge0$} \\
-x & \quad\condition{$x<03$}

\end{dcases}$




\begin {equation*}

\left\{ \begin{gathered}
2x+2y=0 \\

x-y=0 \end{gathered} \right.
\end{equation*}

20 4+ 2y =0
z—y=20

\begin{simul}
2x+2y=0\\
x-y=0
\end{simul}

11 A=A 914

o] 21 jpnedumathsymbols©l] = Z o] ofytt. 48t WA E A5ttt B WTEXel 7] A /1]7}
o] &otA] b2 w7t QlThal gt} o] & 9J5}o] \varsupersubd}t \stdsupersub A1%1-& PFAFC

$\stdsupersub a"n\comma a_x"y$\quad $\varsupersub a"n\comma a_x"y$

\varsupersubstep §H 22 2|7t} Ugl= 2ol 24T 4= Q=
\varsupersubstep [<n>]

o <n>oll SYHE 22 0014 474K F 4 ATk 2AF ADSE AL B Bolrt of itk
7122ke 20]tt,

\stdsupersub | \varsupersub
(\varsupersubstep) a?, b?, 2 a, v, 2
asg, by, Co ay, by, C,
\varsupersubstep[3] | a?, b?, c? a2,b2,c2
asz, b2; C2 CL2, bga C2
12 Zof
Jonedumathsymbols 3711 ool = 3 74 220 7% & A gehs A0 wele). 1 Fole p2I
23t 2ol M3keba) ok AE 9T oot 23 CFE PO R Al AE 9lon R rslo] ALES
2ol 0ot



o of|A| EAjo|A] £ AL BHESH AES =5 2otA] koredumath.sty 2 F-RAT}. jpnedumathsymbols

EURygoz Ray 9ong oA

\usepackage [mathbb, innerproductbracket] {koredumath}
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